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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  13/3/2025 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

  Τον κ. Υπουργό Υγείας  

 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας για τη σύσταση Νομικού 

Προσώπου Δημοσίου Δικαίου που θα εκπροσωπεί ενώπιον του Δημοσίου και 
ενώπιον τρίτων τον σχετικό κλάδο» 

 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί,  
 
Οι εκπρόσωποι της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας (ΕΛΨΕ) έθεσαν υπόψη μας, σε 

επιστολή που μας κοινοποίησαν, μια σειρά από λόγους που καθιστούν αναγκαία τη σύσταση 

Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου το οποίο θα εκπροσωπεί ενώπιον του Δημοσίου και 

ενώπιον τρίτων τον σχετικό κλάδο. Επειδή εδώ και καιρό η ΕΛΨΕ έχει προχωρήσει σε μία 

σειρά από ενέργειες με σκοπό, τόσο τη θεσμική κατοχύρωση και οργάνωση του 

επαγγέλματος, όσο και την ενίσχυση της ποιότητας παροχής υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, οι 

εκπρόσωποι του κλάδου θεωρούν ότι η σχετική κατοχύρωση του επαγγέλματός τους θα 

αποτελέσει ορόσημο για την διασφάλιση υψηλού επιπέδου ποιότητας των παρεχόμενων 

υπηρεσιών ψυχολογίας στη χώρα μας, σε μία εποχή που η προάσπιση της δημόσιας Ψυχικής 

Υγείας είναι υψίστης αναγκαιότητας. Επιπλέον, στην ως άνω αναφερόμενη επιστολή οι 

εκπρόσωποι της ΕΛΨΕ μας παρουσίασαν μια σειρά επιχειρημάτων τους, που κρίνουμε ότι 

καθιστούν την αναγνώριση του επαγγέλματος του ψυχολόγου ενώπιον των ανωτέρω 

Υπουργείων μονόδρομο για την εξασφάλιση του καλύτερου δυνατού επιπέδου ποιότητας των 

σχετικών παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1417

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/3/2025
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Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι ανωτέρω εκπρόσωποι της ΕΛΨΕ  μας ζήτησαν να 

διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για λήψη των 

απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών από εσάς προκειμένου να εισαχθεί και να ψηφιστεί 

στη Βουλή των Ελλήνων νομοσχέδιο που θα θεσμοθετεί τη σύσταση Νομικού Προσώπου 

Δημοσίου Δικαίου, το οποίο θα εκπροσωπεί, τόσο ενώπιον των ανωτέρω Υπουργείων, όσο 

και ενώπιον τρίτων τον κλάδο των Ψυχολόγων.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη 

επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή 
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